

COPIA LITERAL

DE LAS NOTICIAS MAS INTERESANTES
QUE SE CONTIENEN EN LOS IMPRESOS
RECIBIDOS EN EL CORREO
DEL 1.º DE AGOSTO DE 1815.

PAISES - BAJOS - UNIDOS.

Brusélas 28 de Junio.

Anoche llegó aquí un correo despachado por el Lord Wellington con la noticia de que los realistas de la Vendee habian conseguido una gran victoria contra las tropas de Napoleon; que se habian apoderado de 40 cañones, y hecho prisionero al general Travot, comandante en gefe de las tropas de Napoleon.

Idem 7 de Julio.

Ha pasado por aquí un correo prusiano procedente del cuartel general de los aliados, y ha dicho que el general Rapp hizo el 26 una salida de Strasburgo, en que fue derrotado con pérdida de cinco piezas de artillería y de dos águilas. El mismo correo ha asegurado que la diputacion enviada por el gobierno provisional de Francia no ha sido recibida por los Soberanos aliados.

ALEMANIA.

Carlsruhe 30 de Junio.

El cuartel general de S. A. el Príncipe de Schwarzenberg salió el dia 28 de Spira para trasladarse á Rheinzabern; y el mismo dia una division de infan-

tería rusa de unos 100 hombres y tres baterías pasaron el Rhin por Manhein.

La gaceta de Stuttgardt ha publicado la relacion siguiente de las operaciones del cuerpo de egército que está à las órdenes del Príncipe Real de Wurtemberg.

„El tercer cuerpo del egército à las órdenes de S. A. R. el Príncipe de Wurtemberg pasó el dia 22 el Rhin por Germenshein, sin que el enemigo, que ocupaba la orilla opuesta, le hiciese la menor oposicion, si se exceptúan algunas escaramuzas de las avanzadas que en nada podian influir. Al dia siguiente hubo un pequeño reencuentro, del que salió gravemente herido el teniente general Lochner, de los dragones del Príncipe Real. El 24 tenia S. A. R. su cuartel general en Billingham, y el 25 en Weissemburgo; y este mismo dia el general de infantería Conde de Franguemont se hallaba en Bergzabern. El cuartel general estaba el 26 en Sultz.”

Por noticias que se han recibido posteriormente se sabe que el cuartel general de S. A. R. debe estar ya en Brumuth. Se dice que ayer estaban ardiendo varios pueblos situados entre Brumuth y Strasburgo.

Las cartas de Basilea del 27 dicen que no cesan de pasar por allí tropas aliadas, sin que la fortaleza de Huinga trate de impedirlo.

Un correo que ha llegado de Ginebra trae con fecha del 25 à las siete de la tarde un parte oficial que en substancia dice:

„Acabamos de saber de oficio la agradable noticia de que el egército del general Frimont ha llegado ya felizmente à su destino despues de haber

derrotado en varios encuentros las tropas del general Dessaix. Las tropas francesas, luego que llegaron à Dovaine, resolvieron no hacer ya frente, sino que tomaron la fuga por la parte de Chamberi."

FRANCIA.

Paris 13 de Julio.

Escriben de Lila con fecha del 10 del corriente que esperan por momentos verse libres de la cruel opresion que egercen con ellos las tropas de la guarnicion, compuestas en la mayor parte de empleados de rentas y aventureros sin disciplina ni subordinacion, que solo han hostilizado á los pacíficos habitantes del campo. El comandante, incomodado con las muestras que dan los vecinos de su adhesion al Rey Luis XVIII, tiene dirigidos contra las casas los fuegos de la ciudadela, y todo hacia temer muy pronto una catástrofe si por fortuna la noticia de que el Rey se hallaba en Paris no hubiese puesto al pueblo en términos que es imposible contenerlo. Solo se trata ya de llenar todas las ventanas de banderas blancas; y no hay menestral, por pobre que sea, que no gaste 20 ó 30 rs. para comprar una de ellas: el pliego de papel dorado, que costaba antes cinco cuartos, se vende en el dia á seis reales.

Escriben asimismo de Leon que hoy debían entrar allí las tropas austriacas, y que el mariscal Suchet antes de retirarse habia exigido del vecindario la cantidad de 600⁰ francos para la manutencion de las tropas que manda, de los cuales se le entregó la mitad en la noche del 11, prometiéndole entregar la otra mitad en Mombriçon ó en Roanae.

No sabemos qué partido tomaran los vecinos de

aquella ciudad; pero si persisten en mantenerse rebeldes à su legítimo Soberano Luis XVIII, no dudamos que esperimentará bien pronto todo el rigor de la guerra con que le amenazan à un mismo tiempo las tropas austriacas y prusianas.

Burdeos 19 de Junio.

Uno de los magistrados de esta ciudad ha recibido de Rochefort con fecha de 16 del corriente una carta, en la que se lee lo siguiente:

Napoleon ha permanecido aqui varios dias con ánimo de trasladarse à los Estados Unidos-Americanos; pero receloso de que con esto podria escitar disturbios en Francia, renunció à este proyecto, y ha tomado la gran resolucion de entregarse voluntariamente à bordo del apostadero ingles, entregándose à la generosidad de esta nacion. Me separé de él ayer à las tres de la mañana, y al despedirse nos encargó à todos que diésemos fin à toda especie de disensiones, y que nos reuniésemos *bajo la autoridad del REY* para formar un cuerpo respetable contra los proyectos de devastacion y de desmembramiento que puede suponerse que tienen las potencias estrangeras.

Se ha embarcado à bordo del navío *el Wenp-zron* en la rada de los Bascos, con su equipage y las personas que lo acompañan; ha sido muy bien recibido, y por la noche dió la vela para Inglaterra en derecha.

El ejército pues no tiene ya motivo para separarse del resto de la Francia.

(*Gazeta de Madrid Núm. 93.*)

CON LICENCIA: SEVILLA:

IMPRESA DE PADRINO.